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Řešení a vysvětlivky k pracovnímu listu Hádej, co jsem: 

3) Obranná funkce – dobrý výhled do dalekého okolí kvůli nepříteli. Dříve zde byly umístěny  

tzv. střílny. Součástí hradeb. Na věži později přidány hodiny.  

4) Lidé neměli doma hodiny, zvony je informovaly o daném čase. Svoláváním lidí do kostela  

k modlitbě, informování o významné události ve městě. 

5) Hradby a tím i městské brány ztratily ve 20. st. svůj význam - války ustaly.  

6) obsah čtverce => S = a2 = 7,82 = 60, 84 m2 

7)  3 tuny (3,13 t) 

9) 37 metrů 

10) 1593 

12) cibulovou 

14) 126 schodů a nacházíte se ve výšce 25,3 m nad zemí.  

15) Velké Opatovice, Jaroměřice, Chornice, penzion Eden 

17) b) gotická 

18) Řešení mají před sebou - na obrázku v PL je původní věž a před sebou mají skutečnou. Žáci 

najdou bez problémů řadu rozdílů.  

19) Pohled do města, cesta tudy vedla a vede do Svitav.  

20) č. 11 

 


